



## **В Кисловодске местный житель признан виновным в убийстве мужчины**

Собранные следственным отделом по городу Кисловодску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 51-летнему жителю города Кисловодска Владимиру Ларикову, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 15 февраля 2012 года после распития спиртных напитков между Лариковым и мужчиной, находившимся в гостях у его товарища, произошла ссора из-за предложения гостя вступить с ним в половую связь. После отказа Лариков нанес мужчине более 64 ударов руками и ногами по различным частям тела, после чего схватил его за шею и задушил. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте. Приговором суда Ларикову назначено наказание в виде 6,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

20 Июня 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/679081>